

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О законе Республики Татарстан «Об установлении на 2015 год регионального коэффициента, отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан» (проект № 43-5)

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять закон Республики Татарстан «Об установлении на 2015 год регионального коэффициента, отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан» (проект № 43-5).

2. Направить указанный закон Президенту Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан



Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 26 ноября 2014 года № 199-V ГС